
с 3 по 17 мая 2021 года

цены действуют для клиентов отдела доставки 
и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт * Цена действительна только в мобильном приложении SMART

МОЛОКО 
2,5% 1/930 пэт
Княгининское 
Молоко
арт. 71989

(71989) 

-13%-36%БЕКОН
СЫРОКОПЧЕНЫЙ
1/180 нарезка
Черкизово
арт. 36621

(36621) 

СКУМБРИЯ
косичка х/к 
в/у 1/200 Рыбная миля
Фосфорель
арт. 16193

(16193) 
ШОКОЛАД 
РИТТЕР СПОРТ
1/100 (молочный 
Кокос и вафля,
белый Манго и маракуйя,
Молочный Мед и орех 
с йогуртом)
арт. 14807             , 
102429                , 
102430

(102430) 

(14807) 
(102429) 

только
в Мобильном 
приложении 

            

59.74

50.90*

174.40

110.90
126.25

109.90

92.78

69.55

-25%



НОВЫЕ ТЕРРИТОРИИ: ЯРОСЛАВЛЬ И КОСТРОМА
Компания «Сладкая жизнь» не стоит на месте, 
каждый день мы развиваемся вместе с вами: 
открываем новые территории, запускаем 
интересные проекты и следуем в работе 
последним тенденциям на рынке дистрибуции.

15 марта мы открыли 2 новых направления 
доставки: Костромскую и Ярославскую области. 
Также состоялось открытие кросс-площадки 
в городе Ярославль. Новый филиал позволяет 
быстро и без сбоев осуществлять доставку 
продуктов по новым территориям. 

Данные регионы развиваются под руководством 
Максима Кузенкова, по вопросам сотрудничества 
можно обратиться на почту ivanovo@swnn.ru. 

Мы уверены, что нас ждёт успешное развитие на новых территориях!

Сладкая жизнь - партнер магазинов по всей России!

Партнёрская программа Авокадо вошла 
в десятку лидеров рейтинга «500 лучших 
франшиз 2021». Рейтинг составлен популярным 
порталом для предпринимателей businessmens.
ru. При расчетах учитывались данные более 
3000 компаний на территории СНГ. Основные 
показатели, учитывающиеся при составления 
рейтинга: общее количество инвестиций 
и количество открытых франшиз в 2020 году.

За прошедший год мы открыли 1451 магазин 
Авокадо, на сегодняшний день успешно 
работают 2400 Авокадо более чем 
в 160 городах России. По итогам работы 
за 2020 год партнерская программа Авокадо 
заняла 9 место в общем рейтинге «ТОП 500 
лучших франшиз 2021» и 1 место в номинации 
«Перспективные новички». Впереди нас ждут 
новые достижения и новые рекорды!

Дорогие партнеры, мы рады разделить с вами эту победу. 
Спасибо вам за оказанное доверие и успешное сотрудничество!

К новым высотам вместе с Авокадо!

Авокадо 
в ТОП лучших франшиз 2021



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

ВЕТЧИНА 
ПРАЗДНИЧНАЯ
вес. ~2,1 кг
Чернышихинский МК
арт. 103293

ВЕТЧИНА
КОЛОМЕНСКАЯ
Золото Дэмки
арт. 38/4

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
РУССКАЯ ПО- 
ЧЕРНЫШИХИНСКИ
вес. 
Чернышихинский МК
арт. 41864

КОЛБАСА
ТАЛЛИНСКАЯ
п/к 1/300 
Чернышихинский МК
арт. 15549

КОЛБАСА
КРАКОВСКАЯ
п/к ГОСТ 1/340 в/у
Чернышихинский МК
арт. 92845

САРДЕЛЬКИ
БАВАРСКИЕ
п/м 1/440
Чернышихинский МК
арт. 108038

ВЕТЧИНА
ТОСТ ХЭМ
Черкизово
арт. 76010

СОСИСКИ 
СЛИВОЧНЫЕ ПО-
ЧЕРКИЗОВСКИ
1/650 з/а
Черкизово
арт. 27888

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к
1/100 нарезка
Черкизово
арт. 45364

ВЕТЧИНА 
ЗОЛОТОЙ СТАНДАРТ 
1/400 п/а ТМ Владпродукт
Владимирский 
стандарт
арт. 102523

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ИЗ ВЫРЕЗКИ 
1/400 ТМ Телятино
Владимирский 
стандарт
арт. 105121

САРДЕЛЬКИ
МИНЬОНЫ 
п/а ТМ Телятино
Владимирский 
стандарт
арт. 101780

ТРУБОЧКИ 
ФАРШИРОВАННЫЕ
из мяса птицы 
3 кг
Павловская ПФ
арт. 90080

РУЛЕТ 
ИЗ ГРУДИНКИ
Традиционный
Чернышихинский
МК
арт. 104087

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ОРИГИНАЛЬНАЯ*
1 сорт 
Сеймовская ПФ
арт. 108834

САРДЕЛЬКИ 
СЕЙМОВСКИЕ* 
вес.
Сеймовская ПФ
арт. 108837

КОЛБАСА СТОЛИЧНАЯ,  
БРАУНШВЕЙГСКАЯ
с/к 1/100 нарезка
Егорьевская 
фабрика
арт. 43473             , 
43475

КНУТЫ ХАУССАЛЯМИ,
КОЛБАСКИ СО ВКУСОМ 
СЫРА
с/в 1/40 Босс Тони
ЛТК ФУД
арт. 108561               , 
108562

ПАШТЕТ ПЕЧЕНОЧНЫЙ
ДЕРЕВЕНСКИЙ
жареный 1/150
Егорьевская 
фабрика
арт. 72854

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ
с/к 1/225
Черкизово
арт. 101745

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН*
с/к 1/800
Черкизово
арт. 65561

КОЛБАСА 
ЛИВЕРНАЯ 
СЛАВЯНСКАЯ 
ГОСТ 1/300
Дэмка
арт. 14578

СОСИСКИ 
СОЧНЫЕ 
вес.
Золото Дэмки
арт. 14234

КОЛБАСА КРАИНСКАЯ, 
КОЛБАСА ДЕРЕВЕНСКАЯ 
1/270
Золото Дэмки
арт. 109103               , 
109105

(103293)

(38/4)

(41864) (15549) (92845)

(108038)

(76010) (27888)

(45364)

(102523) (105121) (101780)

(90080)

(104087)

(108834) (108837) (43475) (108562)(72854)
(43473) (108561)

(101745) (65561)

(14578)

(14234)(109105)
(109103)

377.14

308.00
цена за 1 кг

465.84

339.90
цена за 1 кг

301.93

219.90
цена за 1 кг

288.52

209.90
цена за 1 кг

434.80

322.00
цена за 1 кг

266.79

230.90
цена за 1 кг

170.52
цена за 1 кг

200.68

184.90
цена за 1 кг

137.35

100.90
62.50

49.90
71.25

56.90

102.70

74.90

175.77

138.00
197.56

154.00

126.73

86.90

66.32

49.00

274.54

199.90
цена за 1 кг

928.15

477.90
цена за 1 кг

204.09

142.00

119.76

89.00

132.14

109.90
121.74

109.00

326.43

270.90
166.04

115.90

-36%

-52%

-30% -42%

734.20

355.90
цена за 1 кг

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ
1/450
Черкизово
арт. 101646 (101646)

САЛЯМИ 
АСТОРИЯ*
с/к 1/450
Черкизово
арт. 101746

(101746)

КОЛБАСА 
ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ
ГОСТ 1/500
Золото Дэмки
арт. 45564

(45564)

161.53

104.00

186.59

129.90
251.31

147.00
цена за 1 кг

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МОЛОЧНАЯ
Нежная линия
Дэмка
арт. 31507

(31507)

-32%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

645.70

475.00
цена за 1 кг

265.64

159.90
цена за 1 кг

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 4 кг VICI
БалтКо
арт. 25756

КОТЛЕТЫ ЛОСОСЕВЫЕ/ 
ТРЕСКОВЫЕ
с/м 1*6 кг
Агама Истра
арт. 15018             , 
17388

ПЕЛЬМЕНИ
ТАТАРСКИЕ
с говядиной 1/400
ИП Кузнецов И.В.
арт. 94373

БЛИНЧИКИ 
для фаршировки 
1/310
Лина
арт. 13665

ПЕЛЬМЕНИ
ДЗЕРЖИНСКИЕ
1/420
Дэмка
арт. 15702

ТЕСТО СЛОЕНОЕ
1/400 (дрожжевое, 
бездрожжевое)
Морозко
арт. 30684              , 
30685

КОТЛЕТЫ 
КАПУСТНЫЕ*
1/300 От Ильиной
АЙС-М
арт. 69865

КОТЛЕТЫ 
МОРКОВНЫЕ
1/300 От Ильиной
АЙС-М
арт. 69866

БРЮССЕЛЬСКАЯ 
КАПУСТА
1/400 Hortex
Ортика Фрозен Фудс
арт. 90706

САЛАТ VIP
1/400 Hortex
Ортика Фрозен Фудс
арт. 31698

ШАМПИНЬОНЫ 
РЕЗАННЫЕ
1/400 Hortex
Ортика Фрозен Фудс
арт. 31697

ПЕЛЬМЕНИ ИВАН 
ДА МАРЬЯ
1 кг
ИП Кузнецов И.В.
арт. 66788

БЛИНЧИКИ
ЦАРСКОЕ ПОДВОРЬЕ
с мясом (трубочки) 
1/360
Морозко
арт. 74860

ПЕЛЬМЕНИ
ОТБОРНЫЕ
свинина/говядина
1/800
ИП Кузнецов И.В.
арт. 107386

ПЕЛЬМЕНИ
ТРИ МЯСА
свинина/говядина/
баранина 1/800
ИП Кузнецов И.В.
арт. 107387

(94373)

(13665)

(15702)

(30685)

(69865) (69866)

(90706) (31698) (31697)
(30684)

(66788)

(74860)

(107386) (107387)

61.50

46.90

47.00

32.90

88.67

72.90

53.84

39.90

87.13

69.90
87.13

69.90

94.55

85.90
87.01

77.90
86.72

79.90

161.90

121.90

60.97

45.90

336.50

259.90
213.60

169.90

ПЕЛЬМЕНИ
ДОМАШНИЕ
1/700
Чернышихинский МК
арт. 104387

(104387)

-54%

(25756) (17388)
(15018)

-45%-33%

ПЕЛЬМЕНИ 
СИБИРСКИЕ
1/800 Цезарь
Морозко
арт. 54685

(54685)

ПЕЛЬМЕНИ
ГОРЬКОВСКИЕ
из отборной говядины 1/500
Дэмка
арт. 20017

(20017)

318.71

175.90
172.96

114.90
327.31

149.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ
50/70 в/м 1/400
Бухта изобилия
арт. 104085

(104085)

-27%

345.00

249.90*



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

ФРИКАДЕЛЬКИ 
ДОМАШНИЕ
1/230 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107715

БИТОЧКИ 
ДЛЯ ВСЕЙ СЕМЬИ
1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107714

КОТЛЕТЫ ДОМАШНИЕ
1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 107713

(107715) (107714) (107713)

88.45

71.90
118.60

97.90
108.16

97.90

256.25

229.90
цена за 1 кг

370.40

265.00
цена за 1 кг

159.90
цена за 1 кг 142.90 119.90 104.05

134.00

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ
весовой
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109186

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к в/у охлажденная 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102607

ШАШЛЫК
КУРИНЫЙ
в маринаде 1 кг
Черкизово
арт. 103379

КОЛБАСКИ 
ПО-ДОМАШНЕМУ 
с чесноком 1/450
Черкизово
арт. 103092

КУПАТЫ 
ДЛЯ ГРИЛЯ
с луком 1/360
Черкизово
арт. 103088

ЧЕВАПЧИЧИ
1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109618

БЕКОН ДЛЯ ГРИЛЯ
1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 109619

КОЛБАСКИ 
БАВАРСКИЕ
охлажденные 1/360 
Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 104019

(109186) (102607)

(103379) (103092) (103088) (109618)

(109619 )

(104019)

124.65

95.90

263.90

207.00
цена за 1 кг

149.90
цена за 1 кг

265.64

229.90
цена за 1 кг

199.00

156.90
122.00

109.90

ШАШЛЫК КУРИНЫЙ
замороженный 
2 кг ведро
Чернышихинский МК
арт. 26453

КУПАТЫ ДОМАШНИЕ
замороженные 
1/390 лоток
Чернышихинский МК
арт. 103747

КУПАТЫ 
ИЗ МЯСА ПТИЦЫ
замороженные 1/400
Русское Поле
арт. 103221

КУПАТЫ
КУРИНЫЕ ДАЧНЫЕ
замороженные лоток
Дарина
арт. 109573

КОТЛЕТЫ 
КУРИНЫЕ
ПОЖАРСКИЕ
замороженные 4 кг
Дарина
арт. 58944

(26453) (103747) (103221) (109573)

(58944)

160.10

145.90
цена за 1 кг

140.37

129.90
цена за 1 кг

140.40

138.90
цена за 1 кг

НАБОР*
для чахохбили 
и шашлыка лоток ~1 кг
Приосколье
арт. 12392

ОКОРОЧОК ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
пакет 10 кг 
Народный выбор
Курников СПК 
арт. 19687

КРЫЛО ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА
пакет 10 кг 
Народный выбор
Курников СПК 
арт. 19686

(12392) (19687) (19686)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛИМОН
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102653

ЯБЛОКИ ГОЛДЕН
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102664

ПЕРЕЦ КРАСНЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104128

МОРКОВЬ 
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102655

МОРКОВЬ 
МЫТАЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102658

САЛАТ АЙСБЕРГ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104656

ЯБЛОКИ 
СЕЗОННЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102657

ГРИБЫ 
ШАМПИНЬОНЫ
1/400
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104850

СВЕКЛА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104847

БАНАНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102647

ВИНОГРАД 
весовой 
Национальная 
фруктовая компания
арт. 104664

ОГУРЦЫ ГЛАДКИЕ 
СРЕДНЕПЛОДНЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102660

ОГУРЦЫ 
ТЕПЛИЧНЫЕ
среднеплодные весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102659

ОГУРЦЫ 
ТЕПЛИЧНЫЕ
короткоплодные весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 103988

РЕДЬКА
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 105709

УКРОП
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104661

КИВИ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103384

ТОМАТЫ
ТЕПЛИЧНЫЕ
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102661

ЧЕСНОК
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102663

КАРТОФЕЛЬ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102651

ПЕТРУШКА
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104660

АВОКАДО
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 103383

ГРУША ВИЛЬЯМС
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 72779

ЛУК РЕПЧАТЫЙ 
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102654

КАПУСТА 
БЕЛОКОЧАННАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104846

ЛУК ЗЕЛЕНЫЙ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104669

ГРУША 
КОНФЕРЕНЦИЯ
весовая
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 102649

ТОМАТЫ ЧЕРРИ 
КРАСНЫЕ
1/250
Национальная
фруктовая компания 
арт. 102662

КАПУСТА 
ПЕКИНСКАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104665

ЗЕЛЕНЬ 
СВЕЖАЯ 
АССОРТИ
1/30
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 104654

(102653)

(102664)

(104128)

(102655) (102658)

(104656)

(102657) (104850)

(104847)

(102647)

(104664)

(102660) (102659) (103988)

(105709)

(104661)

(103384)

(102661)

(102663)

(102651)

(104660)

(103383) (72779)

РЕДИС ДАЙКОН
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108084

РЕДИС
1/125
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104662

ТОМАТЫ СЛИВКА
весовые
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 104849

(108084)(104662)

(104849)

СЕЛЬДЕРЕЙ 
ЧЕРЕШКОВЫЙ
весовой
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108185

(108185)

МОРКОВЬ 
КРОШКА-МОРКОШКА
1/250
Национальная 
фруктовая компания 
арт. 108051

(108051)

(102654)

(104846)

(104669)

(102649)

(102662)

(104665)

(104654)

СМЕСЬ КОМПОТНАЯ
весовая
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 106286

МАНДАРИН 
ИМПОРТНЫЙ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102656

АПЕЛЬСИНЫ
весовые
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 102646

ГРЕЙПФРУТ
весовой
Национальная фруктовая 
компания 
арт. 107126

(106286) (102656) (102646) (107126)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

СЫР ОРЕХОВЫЙ  
45% с фенугреком 
и вкусом грецкого 
ореха вес.
Радость вкуса
арт. 105414

СЫР 
РОССИЙСКИЙ*  
твердый 50%
весовой
Починковский МСЗ
арт. 36153

СЫР ТОПЛЕНОЕ 
МОЛОЧКО 
1/200
Радость вкуса
арт. 107473

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ*
40% 1/200 (Дружба, Янтарь)
Краснобаковские МП
арт. 70992              , 
70991

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS*
5% Сливочное лакомство 1/115
(Персик/клубника, Персик/
Маракуйя/Ананас/
Дыня)
Кампина
арт. 18704             , 
58664

КОКТЕЙЛЬ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS*
2,5% 1/265 (с фейхоа, 
с мандарином)
Кампина
арт. 18684             , 
18686

СЫР 
ТВОРОЖНЫЙ VIOLETTE
1/140 пл/ст (С зеленью, Сливочный, 
С зеленью и огурцом)
Карат
арт. 95356              , 
95355             , 
23777

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ FRUTTIS*
8% 1/115 (Лесные ягоды/манго-
абрикос, Вишня/персик-маракуйя, 
Яблоко-груша/клубника)
Кампина
арт. 58657             , 
58655             , 
23371

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ
1,5% 1/280 (Абрикос/манго, 
Земляника/дыня, Груша/яблоко)
Лактис
арт. 108014               , 
108015               , 
108016

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
АЛЬПЕНГУРТ*
сливочный 4,5% 1/100 (Земляника/
яблоко-груша, Малина/персик-
маракуйя)
МСК Ритейл
арт. 43900              , 
43901

СЛИВКИ 
ПИТЬЕВЫЕ 
CAMPINA*
для кофе 10% 
порционные 1/10
Кампина
арт. 18626

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
КОЛОМЕНСКИЙ*
4% 1/350 (Клубника, Персик)
Коломенское Молоко
арт. 107566
                     , 
107567

СМЕТАНА 
СЛИВОЧНАЯ
20% 1/315
Экомилк
арт. 106878

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
ЭРМИГУРТ*
1,2% 1/290 (Клубника/киви, 
Клубника/банан, Персик/
маракуйя, Лесные ягоды) Эрманн
арт. 72722             , 
72723             , 
72720             , 
72724

ПУДИНГ GRAND DESSERT*
4,7% 1/200 (Ванильный, 
Шоколадный, Белый шоколад
с клубникой)
Эрманн
арт. 67237             , 
67236             , 
14870

52.50

47.90
50.00

45.00

66.55

56.00

23.84

20.00
54.88

46.00

63.70

53.00

28.97

25.00

39.00

33.00

19.48

17.00

47.76

40.00

57.00

42.90

56.40

47.90
42.90

39.25
69.60

63.60

120.00

108.00
540.00

485.00
цена за 1 кг

448.80

405.00
цена за 1 кг

260.00

238.00
цена за 1 кг

248.00

222.00
цена за 1 кг

606.00

555.00
цена за 1 кг

МОЛОКО 
ЭЛАКТО
ультрапастеризованное
3,2% 1 л ГОСТ
Сырьевые 
продукты 
арт. 108626

МОЛОКО 
ЛЕТНЕЕ УТРО
ультрапастеризованное
2,5% ГОСТ 1 л
Сырьевые 
продукты 
арт. 107694

ТВОРОГ  
натуральный 9% 
3 кг ведро
Киржач
арт. 24956 

СЫРНЫЙ ПРОДУКТ 
КОПЧЕНЫЙ  
КОЛБАСНЫЙ*
весовой
Можгасыр
арт. 105541

СЫР ЛЬВИНОЕ 
СЕРДЦЕ
шар вес.
Радость вкуса
арт. 103698

(70991)

(58664) (18686)

(23777)

(23371)

(108016)

(43901)

(18626)

(107567)

(106878)(72724)(14870)

(72723)(67237)

(70992)

(18704) (18684)

(95355)

(58655)

(108015)

(43900) (107566)

(72720)(67236)

(72722)

(95356)

(58657)

(108014)

(108626) (107694)

(107473) (105414)

(36153)

(24956)

(105541)

(103698)

Продукция 
со знаком 
Халяль. 

ЙОГУРТ 
ГРЕЧЕСКИЙ
двухслойный
Тыква/морковь 
1/190
Lactica
арт. 108008 (108008)

НАПИТОК 
ОВСЯНОЕ 
NEMOLOKO
1 л (Шоколадное, 
0,5% Экзотик, 
Классический 3,2%)
Сады Придонья
арт. 17145, 21025, 14049

-38%

-20%

68.00

42.00

101.05

79.90

СЛИВКИ 
ЭЛАКТО
33% ГОСТ 1 л
Сырьевые 
продукты
арт. 105773

МОЛОКО 
2,5% 1/930 пэт
Княгининское 
Молоко
арт. 71989

252.00

238.00
59.74

51.70(105773) (71989)

МОЛОКО 
СНЕЖОК
ультрапастеризованное 
3,2% 1/950
Лактис
арт. 108006

65.00

59.00(108006)

Продукция 
со знаком 
Халяль. 

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
КРЕСТЬЯНСКОЕ
72,5% ГОСТ 1/180 ф
Княгининское 
молоко
арт. 25377

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ
82,5% 1/180
Экомилк
арт. 100646

105.05

82.50
117.05

93.50(25377) (100646)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

-13%

53.70

46.90*

МОЛОКО
ЛЕТНЕЕ УТРО
3,2%  ультрапастер.
 1 л т/п
Сырьевые продукты
арт. 25032

(25032)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

67.91

54.90
90.45

67.99

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
с сахаром ГОСТ 
1/380 ж/б
Главпродукт
арт. 32612

ПРОДУКТ 
МОЛОКОСОДЕРЖАЩИЙ
СГУЩЕНКА
с сахаром ТУ 
8,5% 1,02 кг ПЭТ
Эрконпродукт
арт. 74099

(32612)(74099)

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 
ГОСТ 
1/270 дой-пак 
ТМ Алексеевское 
Ренна ТД
арт. 74339

(74339)

-25%-24%

72.30

54.90

МАЙОНЕЗ СЛОБОДА
1/800 м/у (Оливковый, 
Провансаль)
Нэфис-Биопродукт
арт. 77723             , 
58455

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ*
67% 1/400 м/у
Здрава
арт. 93765

93.43

63.90
140.99

116.50
75.00

57.00

СОУС 
MR.RICCO
1/310, 1/335, 
1/345 пл/б
в асс-те
Нэфис-Биопродукт
арт. 97185, 97188, 97183, 
97181, 97187, 97190, 97193

(58455)(93765)
(77723)

-30% -32%

38.03

26.50

(28203)

СПРЕД 
КРАСНОБАКОВСКОЕ
С ЗМЖ 1/175 П в асс-те
Краснобаковские МП
арт. 28203              , 
51183

(51183)

ПЮРЕ ФРУКТОВОЕ 
ДАРЫ КУБАНИ*
1/90 дой-пак (Яблоко, 
Витаминный салатик)
Южная соковая 
компания
арт. 107604               , 
107605

НАПИТОК ФРУТОНЯНЯ**
с пребиотиком 1/130 (Малина, 
Яблоко, Фрукты/чер. смородина)
Прогресс
арт. 105264               , 
105265               ,
105266

СОК/НЕКТАР ФРУТОНЯНЯ*
1/200 (Тыква с мякотью, Груша, 
Яблоко/шиповник, Мультифрукт, 
Яблоко, Яблоко/персик)
Прогресс
арт. 90730, 89519,
94815, 91543,
89518, 89520

34.75

25.00
41.42

25.00
34.07

25.00(107605) (105266)
(107604) (105265)

(105264)

-39%

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
AURA
для детей Ultra 
Сomfort 60 шт.
Коттон Клаб
арт. 90018 

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
AURA
для детей Ultra 
Сomfort 100 шт.
Коттон Клаб
арт. 84340 

ПОДГУЗНИКИ HUGGIES 
CLASSIC 3,4,5
(4-9 кг) 16 шт.,(7-18 кг) 14 шт.,
(11-25 кг) 11 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 85252              , 
85253              , 
85254

52.84

25.90

71.58

49.90
205.32

161.90

(90018)

(84340)
(85253)
(85254)

(85252)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК Я РОДИЛСЯ
для детского белья 
Color 1/2400
Нэфис
арт. 87988

439.75

267.90(87988)

ЗУБНЫЕ ЩЕТКИ 
SPLAT JUNIOR
Ultra Soft
Сплат
арт. 108381

ЗУБНЫЕ ЩЕТКИ 
SPLAT JUNIOR
с ионами серебра 
мягкая
Сплат
арт. 101155

МЫЛО МОЁ 
СОЛНЫШКО
для подмывания 
младенцев серии 200 мл
Аванта
Трейдинг
арт. 93937

ДЕТСКИЙ 
КРЕМ СОЛНЦЕ
И ЛУНА 
увлажняющий 
75 мл
Коттон Клаб
арт. 94195

Количество 
товара 
ограничено!

146.25

114.90

141.75

109.90

80.11

64.10

44.20

28.90

(108381)

(101155)

(93937)

(94195)

БАЛЬЗАМ ДЛЯ ГУБ 
ДЕТСКИЙ 
МОЕ СОЛНЫШКО
солнцезащитный 
SPF 15 1/2,8 
Аванта
Трейдинг 
арт. 86874

ДЕТСКИЙ КРЕМ 
МОЕ СОЛНЫШКО 
солнцезащитный 
SPF 20 75 мл
Аванта
Трейдинг 
арт. 92326

69.16

42.90
120.10

74.90(86874) (92326)

ДЕТСКИЙ КРЕМ 
МОЕ СОЛНЫШКО 
солнцезащитный 
SPF 30 55 мл
Аванта
Трейдинг 
арт. 86871

ДЕТСКОЕ МОЛОЧКО 
МОЕ СОЛНЫШКО
после солнца 100 мл
Аванта
Трейдинг 
арт. 86873

ДЕТСКИЙ КРЕМ 
МОЕ СОЛНЫШКО 
солнцезащитный 
SPF 50 55 мл
Аванта
Трейдинг 
арт. 86872

120.10

74.90
97.39

60.90
150.33

93.90(86871) (86873)(86872)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

126.36

89.90*

СЛИВКИ СГУЩЕННЫЕ 
отборные с сахаром ГОСТ 
1/400 пл/ведро 
Волоконовское
Белмолпродукт
арт. 107144

(107144)

-29%

** В акции участвует 
только Доставка Москва! 

При единовременной покупке 
12 штук воды детской питьевой
«ФРУТО НЯНЯ» 0,33 л
(арт. 89614)

в ПОДАРОК 4 штуки воды 
детской питьевой
«ФРУТО НЯНЯ» 0,33 л
(арт. 89614)
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

12+4

В акции не участвует Доставка Москва и ВК ФрутоНяня.
Доставка бонусной продукции осуществляется 

на следующий день вместе с заказом!!!



МАРМЕЛАД БОН ПАРИ 
жевательный 1/75 (Машинки, 
Медвежонок, Кислые червячки), 
суфле Кислые в кубе 1/65
Нестле
арт. 21651            , 
21762             , 
21770             , 
21771

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* Доставка бонусной продукции осуществляется на следующий день вместе с заказом!!!

КОНФЕТЫ АТТАШЕ
1 кг в асс-те
Невский кондитер
арт. 43244, 103704, 
103706, 103705, 
103703

ЗЕФИР 
В ШОКОЛАДЕ
3,5 кг
Перевозникова
арт. 91696

БАТОНЧИК КИНДЕР 
БУЭНО
1/43 (шоколад, белый шоколад, 
темный шоколад)
Ферреро
арт. 25702             , 
11492             , 
102083

ЗЕФИРНЫЙ КОНФЕТЫ 
HARIBO 
1/90 (Дульчия, Шамеллоус 
барбекю)
Ферреро
арт. 83352             , 
17165

МАРМЕЛАД ШАРИК
на палочке 1/20
Мармеладная 
сказка
арт. 17867

МАРМЕЛАД
ЧУПА-ЧУПС ТРУБОЧКИ
1/10
Перфетти 
Ван Мелле
арт. 104753

ЗЕФИР ОБОЖАЙКА
ванильный 
в шоколаде 1/200
Сормовская 
КФ
арт. 88373

КОНФЕТЫ АССОРТИ 
МИКС
со вкусом трюфеля, 
со вкусом брауни 
1 кг
Невский кондитер
арт. 104091

КОНФЕТЫ УМКА
шоколадные Ирис
1 кг
Конти
арт. 109608

КОНФЕТЫ 
БЕЛИССИМО 
CLASSICO
шоколадные 1 кг
Конти
арт. 109617

КОНФЕТЫ 
ПТИЧЬЕ 
МОЛОКО
сливочные/
шоколадные 
1/230
Сормовская КФ
арт. 107949

ШОКОЛАД РОССИЯ - 
ЩЕДРАЯ ДУША!
1/95 в асс-те
Нестле
арт. 21886, 21881, 
21888, 21864, 21861

КОНФЕТЫ 
ПРАЛИНЭЛЬ 
1/130
Сормовская КФ
арт. 101855

КОНФЕТЫ ПТИЧЬЕ 
МОЛОКО 
1/140
Сормовская КФ
арт. 101869

КОНФЕТЫ ПЕТРОВСКИЙ 
ФОРТ
глазированные конфеты 
со сливочной нугой, мягкой 
карамелью 
и орехами 1 кг*5
Невский кондитер
арт. 40224

КОНФЕТЫ МЕДУНОК
из смеси хрустящих шариков, 
фундука и мягкой 
карамели 
глазированные
1 кг*6
Славянка
арт. 76369

КОНФЕТЫ ЛЁВУШКА
на основе желе 
с мягкой молочной 
карамелью 
глазированные 1 кг
Славянка
арт. 76404

ШОКОЛАДНЫЙ БАТОНЧИК 
ЗОЛОТОЙ СТЕП
мягкая карамель с арахисом, 
покрытая молочной 
глазурью 1/50
Славянка
арт. 76373

КОНФЕТА СТИЛЬНЫЕ 
ШТУЧКИ
нуга с орехами 
и цукатами 1/60
Натс Трейд
арт. 89581

КОНФЕТА МОН ШЕРИ
с вишней и ликером
1/158
Ферреро
арт. 13173

208.68

149.90
цена за 1 кг

51.78

44.00

80.29

55.90
37.18

26.90
12.35

9.26
48.12

33.00

103.64

77.73

187.66

149.90
цена за 1 кг

201.76

149.90
цена за 1 кг

273.85

169.90
цена за 1 кг

399.77

219.90
цена за 1 кг

115.76

86.82

69.22

39.90

97.45

77.96
88.60

66.45

224.82

149.90
цена за 1 кг

221.80

169.90
цена за 1 кг

262.31

188.90
цена за 1 кг

15.96

11.90

41.16

14.90
295.66 

200.00

(102083)

(17165)(17867) (104753) (21771)
(21770)
(21762) 

(21651) 

(88373)

(91696)

(25702)
(11492)

(83352)

(104091)

(109608) (109617)

(107949)(101855) (101869)

(40224) (76369) (76404)

(76373)

(89581) (13173)
ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ 
АЛЁНКА 
1/100 в асс-те
Объединенные 
кондитеры 
арт. 19310, 59456, 
48778, 84977

-39%

-63%

65.50

39.90

-40%
ШОКОЛАД 
ФИГУРНЫЙ 
ME TO YOU
на палочке 1/24
Натс Трейд 
арт. 101795

(101795)

39.99

23.80

-40%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

КОНФЕТЫ
ПТИЧЬИ СКАЗКИ
суфле ваниль 1/350 
Кондитер Профи
арт. 107833

(107833)

КОНФЕТЫ
АРАХИСОВЫЙ БУМ
1 кг Конти 
арт. 108587 (108587)

только в Мобильном приложении

60.50*

2+1

301.20

240.99*

-20%

3+1
Торт бисквитный «FARETTI» 1/400
арт. 65136 - Карамельный
арт. 16295 - Клубничный
арт. 16296 - Малиновый
арт. 65137 - Трюфельный
арт. 16297 - Черничный
арт. 65138 - Шоколадный 
арт. 106252 - Апельсин
При покупке 3-х штук тортов 
ТМ «Faretti» в ассортименте
в ПОДАРОК 1 штука* торта 
бисквитное«FARETTI» 
Черничный  1/400 (арт. 16297)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 25%

арт. 109408 - кукурузные шарики 
в темной глазури «КОСМОБОТЫ» 1/30
арт. 109409 - кукурузные шарики 
в молочной глазури «МУЛЬТИКАР» 1/30
арт. 109571 - кукурузные шарики в темной 
глазури  «ПОНИSTAR» 1/30
арт. 109412 - воздушный рис в карамели 
«ROBOMAN» 1/70
арт. 109411  - воздушный рис в карамели 
«КУКОЛКА» 1/70
При покупке 5 штук* продукции 
ТМ «Вкусномама» в ассортименте
в ПОДАРОК 4 штуки кукурузных палочек 
«СЕМЕЙНЫЕ» 1/90 (арт. 109402)

ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 26%

5+4



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПЕЧЕНЬЕ
ТАРТАЛЕТКИ
1/240 (Вишневые, 
Клубничные)
Кухмастер
арт. 27766             , 
27785

ПЕЧЕНЬЕ ШОКОЛАДНОЕ,
ПЕЧЕНЬЕ К КОФЕ
сахарное 1/170
Кухмастер
арт. 27516             , 
27466

ПЕЧЕНЬЕ 
МОЛОЧНОЕ
сахарное 1/170
Кухмастер
арт. 27513

ПЕЧЕНЬЕ
КОКОСОВОЕ
1/270
Кухмастер
арт. 27749

56.28

43.50
29.53

22.90
27.44

20.90
68.51

52.50(27766) (27466) (27513)(27749)
(27766) (27516)

ПЕЧЕНЬЕ 
ЧАКИЛАЙФФ
с творогом
2 кг Сладости
Ден-Трал
арт. 98751

ПЕЧЕНЬЕ 
СЕРДЕЧКО 
СЛАДКОЕ
сахарное 3 кг
Продвагон
арт. 57522

ПЕЧЕНЬЕ 
МЕДОВОЕ
4 кг
Продвагон
арт. 53170

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ
3 кг
ИП Здоренко А.Г.
арт. 35103

ПЕЧЕНЬЕ 
ЧАЙНОЕ
сахарное 6,5 кг
Сладкая слобода
арт. 108683

СОЧЕНЬ СДОБНЫЙ
с творогом 2,5 кг
Сочинские 
сладости
арт. 105939

ПИРОЖНОЕ КОЛЬЦО
заварное 
творожное 2 кг
Сочинские 
сладости
арт. 107241

ВОСТОЧНАЯ СЛАДОСТЬ 
МАЛЕНЬСКАЯ СЛАСТЬ
открытый сдобный конвертик
с фруктовым джемом, 
посыпанный маком 
3 кг 
Изобилие
арт. 96537

ТОРТ 
ПРАЖСКИЙ
1/400
Хлебпром
арт. 101816

ВОСТОЧНАЯ СЛАДОСТЬ 
ГОРКА
сочетание двух вкусов в одной 
коробке: шоколадное 
и классическое с прослойкой 
из ванильного 
зефира 2,5 кг
Изобилие
арт. 108389

ПРЯНИК ПЕЧАТНЫЙ
с отделкой белой глазурью 2 кг 
(вишня, клубника, малина, яблоко)
Изобилие
арт. 16520             , 
16521            , 
16523             , 
16528

ВАФЛИ
1/220 (Сливочные традиционные, 
Каприччио, С халвой)
Коломенский БКК
арт. 99182             , 
22755             , 
22494

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК FITNESS
хлопья цельнозерновые 
1/250 
Нестле Россия 
арт. 21497

ХЛЕБЦЫ 
DR.KORNER
Злаковый микс 1/90  
Хлебпром
арт. 102614

ГОТОВЫЙ 
ЗАВТРАК 
НЕСКВИК
1/250 пакет 
(Шоколадные шарики, 
Шоколадные шарики Дуо)
KOSMOSTARS
Звездочки с медом 1/225
Нестле Россия
арт. 21461             , 
21462             , 21498

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ 
ДЕРЕВЕНСКОЕ 
ТВОРОЖНОЕ
с настоящим деревенским 
творогом 
и молоком 3,9 кг
Сладкая слобода
арт. 108687

ПЕЧЕНЬЕ БИСКВИТНОЕ 
CHOCO-PIE 
Яблоко/корица 1/12 (12 шт.) 
1/360
Орион
арт. 107536

ПЕЧЕНЬЕ БИСКВИТНОЕ 
CHOCO-PIE 
1/360
Орион
арт. 71734

205.38

161.90
цена за 1 кг

177.57

129.90
цена за 1 кг

151.35

110.90
цена за 1 кг

221.02

159.90
цена за 1 кг

138.75

99.90
цена за 1 кг

178.75

149.90
цена за 1 кг

198.75

165.90
цена за 1 кг

194.81

159.90
цена за 1 кг

132.70

99.90
цена за 1 кг

214.50

189.90
цена за 1 кг

150.24

110.90
цена за 1 кг

52.22

39.90

105.89

82.00
27.49

21.90
108.74

82.00

161.88

121.90
цена за 1 кг

146.06

109.90
120.00

109.90

(98751)(57522) (53170) (35103)

(108683)

(105939) (107241) (96537)

(101816)

(108389) (16528)

(22494)

(21497) (102614)(21498)

(16523)

(22755)

(21462)

(16521)

(99182)

(21461)

(16520)

(108687) (107536) (71734)

ПЕЧЕНЬЕ-
СЭНДВИЧ
РИО КАРНАВАЛ
с малиновым кремом 5,4 кг
Сладкая слобода
арт. 109102

(109102)

-29%

210.00

149.90
цена за 1 кг

ВАФЕЛЬНЫЙ ТОРТ 
ШОКОЛАДНИЦА
классическая 1/240
Коломенский БКК
арт. 99035

(99035)

-41%

118.31

69.90

ПАЛОЧКИ
КУКУРУЗНЫЕ
РУЗИК
сладкие 1/90
арт. 88764

(88764)

26.77

18.90

-29%

СУШКИ МАЛЮТКА
1/500)
Булочно-
кондитерский 
комбинат
арт. 15620

64.49

50.90(15620)

73.46

49.90

ШОКОЛАДНОЕ 
ЯЙЦО KIDS BOX 
с игрушкой 1/20 
(Disney Тачки,
Три Кота, Lol)
Натс Трейд 
арт. 22657             , 
22664             , 
103114

(103114)

-32%

(22657)
(22664)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КЕТЧУП 
1/260 дой-пак 
(Шашлычный, Томатный, 
Острый по-грузински)
Кухмастер
арт. 27374
                   , 
27292             ,
27290

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/270 Пиканта
Консервтрейд
арт. 109538

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/140 ж/б 
Пиканта
Консервтрейд
арт. 109539

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/70 ж/б 
Пиканта
Консервтрейд
арт. 109540

ТОМАТНАЯ ПАСТА
1/380 ж/б 
Пиканта
Консервтрейд
арт. 109541

КЕТЧУП 
1/850 Эко 
(К шашлыку, 
Острый, 
Томатный)
Гвин Пин
арт. 30726             , 
103231              ,
103230

КЕТЧУП 
БАЛТИМОР
1/260 дой-пак 
в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 91726, 91728,
91724, 91727
91729, 15630, 
15038

КЕТЧУП 
СЛОБОДА
1/350 дой-пак
в асс-те
Эфко-Каскад
арт. 82225, 
89799, 71702,
75592, 93340, 
93339

(27290)

(109538) (109539) (109540) (109541)

(103230)

(27374)

(30726)

(27292)

(103231)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА  
ГОСТ 
1/1000 ст/б
Кухмастер
арт. 34082

(34082)

КЕТЧУП ХАЙНЦ
1/320 (укроп/петрушка 
для шашлыка, чеснок/
мята для курицы, 
тимьян/розмарин 
для говядины)
арт. 109461, 109463, 
109464

-27%

-38%

77.69

48.19

ГОВЯДИНА
тушеная в/с 
1/300 ж/б СТО
Сохраним 
традиции
арт. 93858

ГОВЯДИНА
тушеная 1с 1/325 ж/б
Йошкар
Олинский МК
арт. 75756

КАША ГРЕЧНЕВАЯ 
ГУБЕРНАТОРСКАЯ
1/340 ж/б (с говядиной, 
со свининой)
Главпродукт
арт. 32143             , 
32144

ФИЛЕ ИНДЕЙКИ
тушеное ТУ 
1/325 ж/б  
Йошкар
Олинский МК
арт. 15072

ПЕРЕЦ 
ФАРШИРОВАННЫЙ
с мясом и рисом
1/540
Гипар
арт. 108628

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ
1/325 ж/б с ключом
Скопинский 
мясокомбинат
арт. 109615

СВИНИНА
тушеная в/с ГОСТ
1/325 ж/б с ключом
Скопинский 
мясокомбинат
арт. 109616

ГОВЯДИНА
Премиум тушеная в/с ГОСТ 
1/325 ж/б с ключом
Скопинский 
мясокомбинат
арт. 109614

ГОЛУБЦЫ ЛЕНИВЫЕ
ТУ 1/540
Гипар
арт. 108629

ГОВЯДИНА
тушеная в/с Silver
1/325 ж/б с ключом
Скопинский 
мясокомбинат
арт. 109622

ГОВЯДИНА
тушеная в/с ГОСТ
1/500 ст/б
Скопинский 
мясокомбинат
арт. 109623

ПАШТЕТ ПЕЧЕНОЧНЫЙ
со сливочным 
маслом ГОСТ 
1/250 с ключом
Главпродукт
арт. 22138

ТЕФТЕЛИ
в томатном соусе 
1/325 ж/б
Главпродукт
арт. 65315

ПАШТЕТ 
ИЗ ПЕЧЕНИ
1/117 ж/б (говяжьей,
гусиной, печеночный)
Хаме
арт. 81767             , 
81766             , 
104758

СВИНИНА
тушеная ГОСТ
1/500 ст/б
Великолукский
МК
арт. 106563

ОКОРОК 
ДЕЛИКАТЕСНЫЙ
в/с 1/325 ж/б 
Великолукский 
МК
арт. 105909

88.25

74.50
138.88

114.90

43.65

35.35

124.99

103.50

60.96

57.50

112.75

89.90
99.12

79.90
147.63

121.90

48.33

45.90

93.75

86.50
136.00

125.00

60.69

47.50

62.71

50.75

37.09

29.00

203.03

137.50
149.31

93.50(93858)(75756)

(32144)
(32143)

(15072)

(108628)

(109615) (109616)(109614)

(108629)

(109622) (109623)

(22138)

(65315)

(104758)
(81766)

(81767)

(106563) (105909)

-37%

-17% -20% -19%

ИКРА ИЗ БАКЛАЖАНОВ 
1/545 ж/б 
Угощение славянки
КонсервТрейд
арт. 100018

БОРЩ, ЩИ 
из свежей капусты 1/510 ст/б,
СУП ГОРОХОВЫЙ
1/510 ст/б
Давыдовский продукт
арт. 24584             , 
101771              ,
109534

ГОРЧИЦА РУССКАЯ
1/140 дой-пак
Кухмастер
арт. 27221

ГОРЧИЦА 
ПО-ДИЖОНСКИ
1/190
Кухмастер
арт. 102745

АДЖИКА 
КАВКАЗСКАЯ, 
ХРЕН СТОЛОВЫЙ
1/190
Кухмастер
арт. 34079
                  , 
34083

ЛЕЧО 
ЗАКАРПАТСКОЕ
1/460 ст/б
Дядя Ваня
арт. 107877

ИКРА КАБАЧКОВАЯ
1/545 ж/б 
Угощение славянки
КонсервТрейд
арт. 100017

КУКУРУЗА СЛАДКАЯ, 
ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК 
1/425 ж/б Феррагосто
ЮгИмпорт
арт. 18215            , 
17279

МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ, 
ОЛИВКИ 
без косточки 1/314 ж/б
Хороший Сезон
Вастега
арт. 108399               , 
108400

ФАСОЛЬ ФРАУ МАРТА
1/310 ж/б (в с/с, в т/с, Лобио 
по-грузински, белая Оригинальная)
Эрконпродукт
арт. 22601             , 
22602             , 
22603              , 
66135

79.54

61.90

54.75

42.90

39.50

29.50

48.75

45.90
37.60

35.50
21.93

20.90
73.09

69.00

43.76

32.90

46.68

33.99
71.06

50.50

71.41

55.90
58.30

43.50
42.18

31.50
25.38

19.00

65.09

50.90
52.00

42.50
49.90

44.90
43.60

32.90(100018)

(109534)

(24584)
(101771)

(27221)(102745)(34083)
(34079)

(107877)

(100017) (17279) (108400)(66135)

(22602)
(18215) (108399)(22603)

(22601)

163.64

119.90

-25%

-22% -21% -24%

-27%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

120.09

89.90*

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА
1/480 ст/б 
Помидорка
арт. 23999

(23999)

-27%



САРДИНА ИВАСИ
дальневосточная
х/к 1/500
Вкусное море
арт. 104126

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

САЙРА
ндм 1/245 жб
ТМ Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 84254

ПИВНОЙ 
НАБОР 
ФОРЕЛЬ
х/к г/с 1/200
Балтийский берег
арт. 102820

ГОРБУША
дальневосточная с/с 
ломтики в масле  
Походная 1/120
Вкусное море
арт. 109612

ВОБЛА
ВЯЛЕНАЯ
н/р 1/200 в/у
Фосфорель
арт. 108079

ПИВНОЙ 
НАБОР
ИЗ ГОРБУШИ
х/к кусочки 1/200
Свит Лайф Фудсервис
арт. 103172

СЕЛЬДЬ
тихоокеанская 
с/с филе-кусочки 
в масле Походная 
1/120
Вкусное море
арт. 109613

МОЙВА
дальневосточная
х/к 1/115
Вкусное море
арт. 108704

ЛЕЩ 
ВЯЛЕНЫЙ
н/р 1/350 в/у
Фосфорель
арт. 108080

ПИВНОЙ 
НАБОР
МАСЛЯНАЯ 
РЫБА
х/к г/с 1/150 
Дары Океана
арт. 108140

КИЛЬКА
пряного посола
1/150 
Атлантика
Фосфорель
арт. 109626

ГОРБУША/
СКУМБРИЯ 
косичка Ассорти х/к 
в/у 1/200 
Рыбная миля
Фосфорель
арт. 15931

КАЛЬМАР
г/к в/у 
филе-ломтики 
1/100 Рыбная миля
Фосфорель
арт. 109625

ГОРБУША
косичка х/к в/у 
1/200 
Свит Лайф 
Фудсервис
арт. 103236

КИЛЬКА
каспийская х/к г/с 
1/200 
Балтийский берег
арт. 103167

ТУНЕЦ
натуральный рубленый 
в масле
1/185 ж/б
5 Морей
арт. 68875

ФРИКАДЕЛЬКИ
рыбные в томатном соусе
1/240 ж/б
5 Морей
арт. 65686

ШПРОТЫ
в масле 1/160 ж/б 
с ключом
Барс
арт. 10347

СКУМБРИЯ
атлантическая с овощным 
гарниром в т/с ГОСТ 
1/240 ж/б ключ 
Сохраним 
традиции
арт. 104249

КИЛЬКА 
ПО-БОЛГАРСКИ
балтийская с овощным 
гарниром в томатном 
соусе 1/240 ж/б ТУ
Сохраним 
традиции
арт. 102431

КИЛЬКА
черноморская 
в томатном соусе 
1/240 ж/б
5 Морей
арт. 87128

ХАМСА
в томатном соусе 
1/230 ж/б
5 Морей
арт. 97322

СКУМБРИЯ, 
САРДИНА 
в томатном соусе 1/250 ж/б
5 Морей
арт. 65684
                   , 
65683

156.06

117.00

86.13

64.50

88.40

70.50

130.00

107.50
110.00

96.50

69.70

57.50

53.30

42.50

93.60

76.50
88.75

74.75

62.50

52.50

54.05

51.35

15,25

139.90

71.30

67.75

168.05

149.90

73.11

64.90

106.49

77.50

46.51

39.25
86.44

66.50
73.99

64.90
47.00

42.90

45.29

39.15
42.84

36.90
79.56

63.50(84254)

(102820)

(109612)

(108079)(108074)(104126)

(103172)

(109613)

(108080)

(108140)

(109626)

(15931)

(109625)

(103236)

(103167)

(68875)

(65686) (10347) (104249) (102431)

(87128)(97322)(65683)
(65684)

ГОРБУША
натуральная
1/245 ж/б Азбука моря
Южморрыбфлот
арт. 107727

(107727)

-36% -20%

-23%

-25%

131.83

84.50ОСГ до 
23.12.2021 г. 

МИДИИ
вяленые 1/50 
ТМ Застолье с Лепсом 
Хлебосольное 
Подворье 
арт. 108922

КАРАСЬ
серебряный 
вяленый 1/50 
ТМ Застолье с Лепсом 
Хлебосольное 
Подворье 
арт. 108925

ЯНТАРНАЯ
с перцем солено-
сушеная 1/50 
ТМ Застолье с Лепсом 
Хлебосольное 
Подворье 
арт. 108924

СТРУЖКА 
ПУТАССУ
1/36 ТМ Сухогруз 
Сифуд Индастриз 
арт. 44410

ЖЕЛТЫЙ 
ПОЛОСАТИК
1/36 ТМ Сухогруз 
Сифуд Индастриз 
арт. 44411

АНЧОУС
1/36 ТМ Сухогруз 
Сифуд Индастриз 
арт. 53297

ЯНТАРНАЯ 
РЫБКА
1/36 ТМ Сухогруз 
Сифуд Индастриз 
арт. 53301

ЩУКА
вяленая 
соломка 1/50 
ТМ Застолье с Лепсом 
Хлебосольное 
Подворье 
арт. 108920

ГОРБУША
вяленая 
соломка 1/50 
ТМ Застолье с Лепсом 
Хлебосольное 
Подворье 
арт. 108917

АРГЕНТИНА
серебрянка 
вяленая 1/50
ТМ Застолье с Лепсом 
Хлебосольное 
Подворье 
арт. 108919

ТРЕСКА
вяленая 
соломка 1/50
ТМ Застолье с Лепсом 
Хлебосольное 
Подворье 
арт. 108921

ИКРА 
МИНТАЯ 
вяленая 1/50 
ТМ Застолье с Лепсом 
Хлебосольное 
Подворье 
арт. 108951(108922)

(108925)

(108924) (44410) (44411) (53297) (53301)

(108920) (108917) (108919) (108921)

(108951)

86.80

79.90

66.79

61.50

57.33

52.80
60.75

41.90
58.77

40.90
44.52

30.90
53.06

36.90

98.49

90.60
121.56

111.90
89.43

82.90
108.24

99.60

111.78

102.80

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

56.61

44.15*

КИЛЬКА
в т/с 1/250 ж/б
Барс
арт. 10348

(10348)

-22%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЛАПША ДОШИРАК-КВИСТИ
б/п 1/70 (с говядиной, с курицей, 
вкус морепродуктов)
Доширак Рус
арт. 14883             , 
14882             , 
16381

ВЕРМИШЕЛЬ 
АЛЕКСАНДРА 
И СОФЬЯ*
б/п со вкусом 
курицы 1/60
Кухня без границ
арт. 12838

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ* 
гр.А 1/800 (Рожки, Вермишель, Перышки)
Вавилон
арт. 107483               , 
107481              , 
107482

ВЕРМИШЕЛЬ 
ДЛИННАЯ, ПЕРЬЯ
1/500 Grand Di Pasta
Макфа
арт. 48371             , 
48221

МУКА
ПШЕНИЧНАЯ
в/с 1 кг 
Макфа
арт. 22185

КРУПА
МАННАЯ
1/700 
Увелка
арт. 67005

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ
1/800 
ТМ На Здоровье
Ас-Трейд
арт. 30049

ПШЕНО
1/800 
ТМ На Здоровье
Ас-Трейд
арт. 30052

ГОРОХ
колотый 1/800 
ТМ На Здоровье
Ас-Трейд
арт. 30051

ПРИПРАВА 
ВЕГЕТА
1/75 Подравка
Ас-Трейд
арт. 20275

КРУПА
ПШЕНИЧНАЯ
1/80*5 пак. 
Увелка
арт. 90689

КРУПА
ГРЕЧНЕВАЯ
ядрица 1/800 
Увелка
арт. 67001

ГОРОХ
шлифованный 
колотый
1/800 Увелка
арт. 67006

МАКАРОННЫЕ ИЗДЕЛИЯ
ШЕБЕКИНСКИЕ
1/450 (Вермишель легкая, Рожок, Лагман)
ИнфоЛинк
арт. 60372             , 
60373             , 
11305

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ
ШЕБЕКИНСКИЕ
Бабочки 1/350
ИнфоЛинк
арт. 86494

КАША KNORR
из полбы с фундуком и ягодами 1/45; 
овсяная: с ягодами и семенами льна 1/50, 
с манго, инжиром, финиками и чиа 1/50; 
кукус с томатами и душистыми травами 
1/50; гречка по-домашнему 
с грибами 1/50)
Юнилевер
арт. 107908, 107909, 107910, 
107911, 107912

ПРИПРАВА 
MAGGI
1/30-1/47 в асс-те
Нестле Россия
арт. 21728, 21575, 21616, 
21607, 21614, 21730, 
25432, 21745, 103343

13.68

10.90
12.63

9.90

34.75

31.90
71.78

49.90

48.13

39.90

42.66

29.50

62.19

46.50
50.00

32.90
36.16

31.90

39.09

27.00

66.55

45.90

90.50

70.50
68.65

47.50

47.35

33.90
52.74

37.90

56.57

39.99

54.26

36.50(16381) (12838)

(107482) (48221)

(22185)

(67005)

(30049) (30052) (30051)

(20275)

(90689)

(67001)(67006)

(11305) (86494)

(14882)

(107481)(60373)

(14883)

(107483)
(48371)

(60372)

СУП 
КУРИНЫЙ 
с вермишелью
1/62 Podravka
арт. 60378 (60378)

-30%

-31%

-28% -28%

-29%

22.86

15.90

-30%

-31% -34%-25%

РИС 
1/80*5 пак. 
(длиннозерный, 
круглозерный)
Увелка
арт. 90688              , 
90687

(90687)
(90688)

74.70

50.50

* В акции 
не участвует 
Доставка 
Москва и 
Московская 
область!

* В акции 
не участвует 
Доставка 
Москва и 
Московская 
область!

-30% -22% -22% -23%

61.34

43.00
52.69

43.00
44.95

35.00
76.54

59.90
57.83

54.00
53.55

41.00

КВАС 
РУССКИЙ 
ДАР 
1,5 л ПЭТ
ПепсиКо 
Холдингс 
арт. 86929

КВАС 
СЕМЕЙНЫЙ 
ДОМАШНИЙ*
Бородинский
1 л ПЭТ
Надежда Фирма
арт. 15263

КВАС 
ОЧАКОВСКИЙ*
1 л ПЭТ
Надежда Фирма
арт. 91070

КВАС 
НИКОЛА 
для окрошки
2 л ПЭТ 
Квасико
арт. 59439

КВАС 
БУКЕТ 
ЧУВАШИИ
натурального 
брожения 
Домашний 
1,5 л ПЭТ
арт. 87820

КВАС 
ЖЕЛТАЯ 
БОЧКА 
1,5 л ПЭТ
Трехсосенский
арт. 109457

КВАС 
ВЯТСКИЙ
Хлебный
3 л ПЭТ
Вятич КФ
арт. 103380(86929) (15263) (91070) (59439) (87820) (109457) (103380)

77.61

67.00

-28%

-31% -31%

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

87.80

65.50*
377.58

245.90*50.33*

МУКА
ПШЕНИЧНАЯ
в/с 2 кг 
Увелка
арт. 67326

(67326)

ОЛИВКОВОЕ
МАСЛО EV
Фаркьони 
500 мл
арт. 107740 (107740)

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ ФИЛИНИ
1/500 Barilla
арт. 94484 (94484)

-25% -35%2+1



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ МАЙСКИЙ
100 пак. (Корона Российской 
Империи, Отборный)
Майфуд
арт. 54129             , 
54131

8.50

6.90
цена за 1 шт.

313.54

139.00

-56%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР*
лист Корабль
1/90
ЯЧФ
арт. 20221

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
LIPTON YL
25 пак.
Юнилевер Русь 
арт. 12662

ЧАЙ АХМАД
1/100 (черный Английский №1,
Ассам; Зимний чернослив,
Зеленый с жасмином)
СДС-Фудс 
арт. 73005              ,
81780             , 
70455             , 
2314

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ ИМПРА*
Цейлон 1/90 
зеленая пачка
Импра Русс
арт. 98141

ЧАЙ АХМАД
1/100 (черный Классический, 
зеленый Китайский)
СДС-Фудс 
арт. 91257             , 
91260

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР* 
крупный лист 
1/100
ЯЧФ
арт. 14031

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР 
Корабль
25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 13186

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ АКБАР* 
Лимон Корабль
25 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 34892

59.61

49.90

66.83

37.50
148.37

109.00
80.29

75.00
100.26

75.00

104.43

85.50
45.67

35.00
48.35

39.00(20221)

(12662) (2314) (98141)(91260)

(81780)
(91257) (70455)

(73005)

(14031) (13186) (34892)

ЧАЙ GRAND*
20 пирамидок (черный/зеленый 
Малина/облепиха, зеленый Мед/
имбирь, черный Смородина/
апельсин)
Титрейд
арт. 107709               , 
107708               , 
107706

КОФЕ 
WOLLINGER 3D*
растворимый
1/85 ст/б
Славкофе
арт. 22797

КОФЕ FRESCO BARISTA
1/100 (для чашки, 
для турки)
Славкофе
арт. 105879               ,
105880

КОФЕ ЯКОБС 
МОНАРХ
растворимый
1/95 ст/б
арт. 18227

КОФЕ 
АРАБИКА*
натуральный растворимый 
сублимир. с нат. 
жареного мол. 
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 13898

КОФЕ АРАБИКА
кофе натуральный жареный 
1/250 м/у (молотый, 
в зернах)
ПОЛИС-ХХI век 
арт. 98997              ,
98996

КОФЕ PAULIG CAFE
молотый 1/200 м/у (New York , 
Havana, Paris, Moscow)
Паулиг Рус
арт. 12567              ,
12568             , 
12566             , 
35066

КОФЕ ГРАНД 
ПО-БРАЗИЛЬСКИ*
растворимый 
1/50 м/у
Титрейд
арт. 20716

КОФЕ НЕСКАФЕ 
КЛАССИК
растворимый 
3в1 1/16
арт. 44244

КАКАО-НАПИТОК
НЕСКВИК
с кальцием и витаминами 1/500,
кальцием на 30% меньше 
сахара 1/420
Нестле Россия
арт. 21713             , 
106614

КАКАО 
DOREMIX*
1/200
Славкофе
арт. 99634

КОФЕ
ИТАЛИКА
растворимый
1/180 м/у
Интер групп
арт. 104973

171.82

117.00
50.00

39.90

150.00

99.90
58.00

49.00

170.00

145.00

328.86

215.00
283.75

169.00
250.02

155.00

75.47

51.00

254.73

168.00
52.80

43.00

207.70

149.90

(54131) (107706)

(22797) (105880)

(18227)

(13898) (98996) (35066)

(20716)

(12568)
(98997) (12566)

(12567)

(44244)
(105879)

(21713)
(106614) (99634)

(104973)

(54129) (107708)
(107709)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АКБАР
Лимитед Эдишн 100 пак. с/я
ЯЧФ
арт. 22011

(22011)

КОФЕ 
ЯКОБС 
GOLD
растворимый
1/95 ст/б
арт. 102762 (102762)

КОФЕ 
ЭГОИСТ 
NOIR
растворимый
1/100 ст/б
Кофейный 
Дом Хорсъ
арт. 14171

(14171)

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА
Классик 1/85 ст/б
ПОЛИС-ХХI век ТПГ
арт. 99832

(99832)

-31%

-44%

217.18

150.00

ЧАЙ 
ЧЕРНЫЙ 
LIPTON YL
100 пак.
Юнилевер 
Русь 
арт. 29467 (29467)

-45%

228.96

125.00
-38%

255.00

159.00

-42%

-42%

465.56

269.00

221.25

129.00

КОФЕ НЕСКАФЕ 
ГОЛД
растворимый 
1/85 ст/б в асс-те
Нестле Россия
арт. 104773               , 
22092

(22092)
(104773)

-52%

322.48

155.00

ЧИБО ГОЛД 
СЕЛЕКШЕН
растворимый
1/150 м/у
Чибо СНГ
арт. 66681

(66681)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

117.03

89.90*

КОФЕ МОСКОВСКИЙ
растворимый
1/90 ж/б
Кофейный дом Хорсъ
арт. 93002

(93002)

-23%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

* В акции не участвует Доставка Москва, Московская область, Тула!

-27%

53.74

39.00

ВОДА 
РЫЧАЛ СУ 
минеральная 
1 л ПЭТ
арт. 95511

(95511)

СОК 
АБРИКОСОВЫЙ
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 102747

СОК 
МУЛЬТИОВОЩНОЙ
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 102750

СОК ЯБЛОЧНЫЙ
0,7 л ст/б
Кухмастер
арт. 102748

НЕКТАР ПЛОДОВОЕ
2 л (Яблоко, Мультифрукт, 
Томат)
Плодовое-2009
арт. 21941            , 
21942             , 
21943

НЕКТАР 
ГРАНАТОВЫЙ
1 л 
Баринофф
арт. 106730

НАПИТОК
с/г 0,9 л (Фанта: 
Апельсин, Цитрус 
микс; Спрайт: 
Лимон/Мята; 
Кока-Кола: Зеро, 
Ванила, Апельсин 
зеро)
арт. 103551, 103652, 
103550, 103525, 
103549, 103645, 
103648, 103526

НЕКТАР/СОК 
ДАРЫ КУБАНИ
1 л т/п (Мультифрукт, Персик/
яблоко, Томат, Яблоко, Апельсин)
Южная соковая компания
арт. 24147, 24148, 
24149, 24151, 
104934

НЕКТАР ДОБРЫЙ
1 л (Деревенское яблоко, 
Яблоко, Мультифрукт, Томат, 
Персик, Апельсин)
арт. 103523, 103553, 
103554, 103555, 
103556, 103557

98.28

75.90
78.63

60.90
86.81

66.90

23.84

20.00

76.38

65.50
83.76

67.00

62.36

49.90

53.00
83.47

54.90

(102747) (102750) (102748)

(21943)(106730)
(21942)

(21941)

ВОДА 
НАГУТСКАЯ 
№4, 17 
минеральная 
1,5 л ПЭТ
Аспект
арт. 75650              ,
75652

ВОДА 
АРХЫЗ
1,5 л ПЭТ
(газированная, 
негазированная)
Аспект
арт. 10093              ,
10095

ВОДА 
ЕССЕНТУКИ
№4
газированная 
1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 105661

25.53

24.00
43.81

29.00
49.33

38.00(75650) (10093)
(75652) (10095) (105661)

-30%
НАПИТОК 
ФРУКТОВЫЙ 
САД
1,93 л в асс-те
арт. 79266, 64584, 
64586, 65555, 65931, 
64585, 79266, 64584, 
64586, 65555, 
64585, 65931

НАПИТОК ДАССИ*
0,5 л ст/б (Тархун, Барбарис, 
Буратино, Груша) Аспект
арт. 107608               , 
107607               , 
107606               , 
107598

(107598)

(107607)
(107606)

(107608)

НАПИТОК 
ДАРИНА
2 л ПЭТ 
(Ананас, 
Груша, Персик, 
Апельсин) Росм
арт. 42155             , 
42157             , 
42158             ,
42160

ВОДА 
ЛИПЕЦКАЯ* 
1,5 л ПЭТ 
(Лимон/лайм, 
Яблоко)
Росинка Компания
арт. 107645               ,
107646

ЧАЙ 
ХОЛОДНЫЙ
ЛИПТОН
1 л ПЭТ
(Персик, 
Зеленый, Лимон, 
Мохито, малина)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 104333, 91392,
91391, 91390
104928, 109527

ЛИМОНАД 
1 л ПЭТ 
(Pepsi Макс, 
Pepsi, Mirinda 
Ананас/груша, 
Mirinda, Mirinda 
клубника/личи, 
7UP)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 35034, 2086, 
26760, 79241, 
26759, 79237

37.14

29.90

31.94

24.00

70.03

50.00
62.12

45.00

(42160)

(107646)

(42157)
(42158)

(107645)

(42155)

-27%

42.53

31.00

НАПИТОК*
2 л ПЭТ (Pepsi, 7UP, 
Mirinda Апельсин)
ПепсиКо Холдингс 
арт. 79244              , 
16245             ,
16220

35.27

27.00(16220)
(16245)

(79244)

ВОДА 
Я ФРЕШ
б/а 1 л ПЭТ 
(Лимон, 
Малина, 
Арбуз/дыня)
Выбор-С
арт. 97875              , 
10005              ,
97876

24.31

20.50(97876)

(97875)
(10005)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
БЛЕК МОНСТР
0,449 л ж/б (Ультра, Грин, 
Цитрус, Манго)  
арт. 103527               , 
103552                , 
103662               ,
104565

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
DRIVE ME
0,449 л ж/б (Кофеин, 
Ягоды) 
ПепсиКо Холдингс 
арт. 71360              , 
26753

НАПИТОК 
STARTER
0,5 л ПЭТ (Лайм/лимон, 
Черешня, Бабл Гам) 
ПепсиКо Холдингс 
арт. 41110            , 
41109             ,
41107

80.26

56.90
51.12

37.00

13.91

13.00

(104565) (26753)

(41107)

(103552)
(71360)

(41110)

(103662)

(41109)

(103527)

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
RITMFRUIT*
0,5 л ж/б (Classic, 
Original)
Аспект
арт. 107141              ,
107140

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ
H OTCAT
0,45 л ж/б в асс-те
Импульс М
арт. 107135, 107136,
107138, 107137, 
107132, 107133, 
107134

41.10

32.00
50.00

39.00(107140)
(107141)

22.14

17.90

74.53

57.50 29.90

76.64

62.90

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ
0,2 л (Мультифрукт, Яблоко 
прямого отжима, Зеленое 
яблоко, Яблоко/виноград) 
арт. 65484             , 
74016             , 
76257             , 
65482

НАПИТОК 
ЧЕРНОГОЛОВКА
1 л ст/б (Тархун, Байкал, 
Лимонад, Дюшес) 
арт. 66665             , 
66666             , 
70450             , 
66662

НАПИТОК ACTIBO
б/а с/газ.0,4 л (Классика, 
Лайм, Лотос, Яблоко)
Маревен Фуд Сентрал 
арт. 109438               , 
109439               , 
109440               , 
109441

СОК САДЫ ПРИДОНЬЯ
1 л (Мультифрукт, Зеленое 
яблоко, Яблоко/
виноград) 
арт. 65489             , 
65497             , 
65493

(65482)

(66662) (109441)

(65493)

(74016)

(66666) (109439)

(65489)
(76257)

(70450) (109440)

(65497)

(65484)

(66665) (109438)

153.73

108.00

ХОЛОДНЫЙ 
ЧАЙ NESTEA
0,5 л ПЭТ в асс-те
Росинка Компания
арт. 104144              , 
104143              ,
104140

(104143)
(104140)

(104144)



КАРТОФЕЛЬНЫЕ
МЕГА ЧИПСЫ
1/100 (Сметана и сыр,
Сметана и лук) 
Вектор
арт. 102545
                     , 
102548

КАРТОФЕЛЬНЫЕ
МЕГА EXTREMUM 
ЧИПСЫ
Тайский перец 
1/100
Вектор
арт. 106574

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ФИНИКИ
сушеные 1/180
Дары Природы
Натс Трейд
арт. 108144

АРАХИС ХРУСТЯЩИЙ
1/50 Seven Nuts (Васаби, 
Сметана/зелень, Бекон, Сыр)
Грин Лайн
арт. 109379               , 
109380                , 
109381               , 
109382

ГРЕНКИ ХРУСТЕЦ
1/80 (Томат спейси, Баварские колбаски, 
Чеснок, Телятина с аджикой)
Меркатус Нова Компани
арт. 19978             , 
19979             , 19980             , 
19981

ГРЕНКИ 
ДЕРЕВЕНСКИЕ 
СУХАРИКИ 
1/100 Добрынов (Холодец и хрен, 
Чеснок, Аджика, Бекон)
Гренок
арт. 105795                , 
105796               , 105797               , 
105798

ЧИПСЫ NATURALS 
1/100 (С паприкой, С солью, 
С пармезаном)
Лоренц
арт. 36043             , 
36000              , 
36044

СЕМЕЧКИ DONSEMI
1/70 (жареные, жареные
соленые)
Натс Трейд
арт. 15461            , 
15462

АРАХИС
жареный соленый 
1/150 Джаз
Натс Трейд
арт. 78273

(78273)

(108144)

(109382)

(19981) (105798)

(36044) (102548) (106574)

(109381)

(19979) (105796)

(36000) (102545)

(19980) (105797)

(109380)

(19978) (105795)

(36043)

(109379)

(15462)
(15461)

74.14

51.90

111.98

84.90

21.06

15.50

26.13

19.50
42.90

34.30

110.98

68.90
39.26

28.00
46.71

30.00

21.22

16.90

ЧИПСЫ ЛЕЙЗ
1/90 в асс-те 
ПепсиКо Холдингс
арт. 101951, 101963, 101964, 
101965, 101966, 
101967, 101971,  
101972, 101973, 
1101974

60.54

46.00

ФИСТАШКИ
жареные 
соленые 
1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 90602 (90602)

JUNIOR, 
SALTLETTS
соломка 1/60, палочки 
соленые 1/75, мини-
крендель 1/50
Лоренц
арт. 99877             , 
35983             , 
35996

ЧИПСЫ 
БОН ДЖОРНО
1/90 в асс-те 
Меркатус 
Нова Компани
арт. 105986, 34862, 
34863, 34865, 
101247, 101248

73.99

47.90

23.62

15.90

71.53

49.90

-35%

-33%

-30%

КОРМ ДЛЯ КОШЕК МУР-МЯУ
в соусе 1/85 (курица, говядина, 
рыба, кролик)
Атяшевский МПК
арт. 100227               , 
100228                , 
100229               , 
100231

КОРМ СУХОЙ ДЛЯ КОШЕК 
FELIX ДВОЙНАЯ 
ВКУСНЯТИНА
1/300 (с мясом,
с птицей)
Нестле Россия
арт. 43394              , 
43396

КОРМ СУХОЙ ДЛЯ КОШЕК 
FRISKIES
2 кг (с мясом и полезными 
овощами; с мясом, курицей 
и печенью)
Нестле Россия
арт. 101611              , 
101612

КОРМ ДЛЯ КОШЕК 
GOURMET PERLE
мини-филе в соусе 1/85 (утка, 
курица, индейка, лосось, 
телятина)
Нестле Россия
арт. 101599, 101620, 
101622, 101709, 
101609

КОРМ СУХОЙ ДЛЯ КОШЕК 
PURINA ONE 
1/750 в асс-те
Нестле Россия
арт. 101333, 101365, 
101364, 101370, 
101367

(100231) (43396) (101612)
(100229) (43394) (101611)
(100228)

(100227)

12.14

10.90
92.14

70.00
341.84

265.00
26.68

21.00
271.75

220.00

(35983)
(35996)

(99877)

ПИВО БАЛТИКА №0
безалкогольное 0,45 л ж/б 
(Светлое,
Пшеничное н/ф)
арт. 104919               , 
104971

ПИВО БАЛТИКА №0
безалкогольное 
0,33 л ж/б 
(Грейпфрут, Лайм)
арт. 107972               , 
107971

(104971) (107971)
(104919) (107972)

ПИВО 
ПАУЛАНЕР 
ВАЙССБИР
безалкогольное 
0,5 л ж/б  
арт. 108658 (108658)

ПИВНОЙ НАПИТОК
HOEGAARDEN
безалкогольный 
0,33 л ж/б
арт. 108262 (108262)

ПИВНОЙ
НАПИТОК BUD
безалкогольный 
0,45 л ж/б
арт. 104638

ПИВНОЙ
НАПИТОК 
ESSA
безалкогольный 
Светлое
0,45 л ж/б
арт. 108261

ПИВО БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ
безалкогольное 
Светлое 
0,45 л ст/б
арт. 108237(104638) (108261) (108237)

ПИВО
WARSTEINER 
FRESH
безалкогольное
0,33 л ст/б
арт. 108680 (108680)

ПИВНОЙ 
НАПИТОК
LOWENBRAU
безалкогольный
Светлое
0,45 л ж/б
арт. 108248 (108248)

45.71

42.90

38.67

33.90
38.48

33.90
33.83

29.90
42.28

34.90
36.90

32.90

98.90

79.90
37.72

33.90
99.90

74.90

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном 
        приложении

59.90

42.90*

ПИВО STELLA 
ARTOIS
безалкогольное
0,45 л ж/б
арт. 108250

(108250)

-28%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СПРЕЙ 
MOSQUITALL
Защита для взрослых 
от комаров 100 мл
Арнест
арт. 109159

ЛИПКАЯ ЛЕНТА 
MOSQUITALL
4 шт СЗ мухи
Арнест
арт. 109160

ГЕЛЬ-БАЛЬЗАМ 
MOSQUITALL
Скорая помощь после 
укусов 10 мл
Арнест
арт. 109164

ПРИБОР
MOSQUITALL
с диодом + жидкость 45 ночей 
Универсальная защита
от комаров
Арнест
арт. 109169

АЭРОЗОЛЬ
MOSQUITALL
Защита для взрослых
от комаров 150 мл
Арнест
арт. 102792

СПРЕЙ
MOSQUITALL
Нежная защита 
для детей от комаров 
100 мл
Арнест
арт. 102795

АЭРОЗОЛЬ
MOSQUITALL
Профессиональная 
защита
от ВСЕХ 150 мл
Арнест
арт. 102798

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
AURA
Tropic Coctail 
15 шт.
Коттон Клаб
арт. 84337
 

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ KLEENEX
антибактериальные 10 шт.
Кимберли-
Кларк
арт. 14862
 

ЖИДКОСТЬ
MOSQUITALL
45 ночей Универсальная 
защита от комаров
Арнест
арт. 109170

ЖИДКОСТЬ
RAID
для электрофумигатора 
30 ночей без комаров
Без запаха, 
сменный флакон
Эс.Си. Джонсон
арт. 86485

ПЛАСТИНЫ
MOSQUITALL
10+2 шт. Защита 
для всей семьи 
от комаров
Арнест
арт. 102793

ПЛАСТИНЫ
MOSQUITALL
10 шт. Нежная 
защита для детей
от комаров
Арнест
арт. 109161

АЭРОЗОЛЬ
MOSQUITALL 
NATURE
от комаров 150 мл
Арнест
арт. 109165

ПЛАСТИНЫ
RAID
от комаров для 
электрофумигатора 
Эвкалипт 10 шт.
Эс.Си. 
Джонсон
арт. 92254

БАЛЬЗАМ
МОЕ СОЛНЫШКО
детский после укусов 
насекомых 1/2,8
Аванта
Трейдинг
арт. 92327

АЭРОЗОЛЬ
OFF! FAMILY
против комаров, 
защита 3 часа 
100 мл
Эс.Си. 
Джонсон
арт. 91821

КРЕМ МОЕ 
СОЛНЫШКО
от комаров детский 
защитный 50 мл
Аванта
Трейдинг
арт. 92328

АЭРОЗОЛЬ
OFF! ЭКСТРИМ
аэрозоль 
от комаров клещей 
100 мл
Эс.Си. 
Джонсон
арт. 86480

СПРЕЙ МОЕ 
СОЛНЫШКО
от комаров 
детский защитный 100 мл
Аванта
Трейдинг 
арт. 92329

СПИРАЛИ
MOSQUITALL 
Универсальная защита
от комаров 10 шт.
Арнест
арт. 109171

КОМПЛЕКТ RAID 
фумигатор + 
жидкость 30 ночей 
Без запаха
Эс.Си. Джонсон
арт. 86482

КОМПЛЕКТ 
MOSQUITALL
Защита для всей семьи 
электрофумигатор + жидкость 
30 ночей от комаров 
30 мл
Арнест
арт. 102794

КОМПЛЕКТ 
MOSQUITALL
Нежная защита
для детей жидкость 30 ночей 
от комаров 30 мл
Арнест
арт. 109162

СПРЕЙ 
MOSQUITALL
Универсальная защита 
от комаров 100 мл
Арнест
арт. 109166

ЖИДКОСТЬ
MOSQUITALL
60 ночей от комаров 
30 мл
Арнест
арт. 102796

МОЛОЧКО-
СПРЕЙ 
MOSQUITALL
Нежная защита для младенцев 
от 3 мес. и беременных
100 мл
Арнест
арт. 109163

АЭРОЗОЛЬ
MOSQUITALL
Универсальная защита
от комаров 150 мл
Арнест
арт. 109168

161.47

121.80

61.01

46.10

117.03

88.30

147.98

125.60

206.55

155.80

196.85

148.50

227.02

171.20

8.54

6.00
48.04

30.50

81.34

69.00

156.45

97.20

41.00

31.00

43.27

32.70

238.32

179.80

54.76

34.00
74.49

59.60
229.95

142.90
106.52

85.30
234.33

145.60
159.74

127.80

60.73

51.60

212.94

132.30

191.25

144.30

147.35

111.20

100.72

85.50

162.50

122.60

222.11

167.50

157.40

133.60

(109159)

(109160)

(109164)

(109169)

(102792)

(102795)

(102798)

(84337) (14862)

(109170)

(86485)

(102793)

(109161)

(109165)

(92254) (92327)(91821) (92328)(86480) (92329)

(109171)

(86482)

(102794)

(109162)

(109166)

(102796)

(109163)

(109168)

-48%

50.41

25.90

ВЛАЖНЫЕ 
САЛФЕТКИ 
AURA 
Tropic Coctail 60 шт. 
Коттон Клаб
арт. 92262

(92262)

* Цена 
действительна 

только 
в мобильном 
приложении 

SMART

только в Мобильном приложении

41.42

28.90*

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
100% ЧИСТОТЫ 
120 шт. Акама
арт. 105144

(105144)

ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
100% ЧИСТОТЫ 
63 шт. Акама
арт. 105143 (105143)

78.26*

2+1 -30%



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ 
DEONICA 
FOR MEN
200 мл (Nаture 
Protection, 
Max Protection 5в1)
Арнест
арт. 105922               , 
105923

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ 
DEONICA 
FOR MEN
150 мл (Energy Shot , 
Power Fresh)
Арнест
арт. 108547               , 
108548

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ 
DEONICA 
200 мл (Энергия 
витаминов, 
PRO-защита)
Арнест
арт. 105921               , 
105920

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ 
DEONICA 
FOR TEENS
Magic Splash 125 мл
Арнест
арт. 106784

ДЕЗОДОРАНТ-
АНТИПЕРСПИРАНТ 
DEONICA 
FOR TEENS
Cool Spirit 125 мл
Арнест
арт. 106781

БЕЛИЗНА
СЕМЬ ЗВЕЗД 
1 л
Т.Б.Х. 
арт. 104799

СРЕДСТВА 
ЧИСТЯЩИЕ 
SANITA
для кухни спрей 
1 минута 
500 мл
арт. 86534

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ЧИСТКИ 
UNICUM
ванной комнаты
500 мл
Би Энд Би
арт. 16214

ЖИРО-
УДАЛИТЕЛЬ 
UNICUM
Gold 
500 мл
Би Энд Би
арт. 16205

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX
Automat 1/3000 м/у
(100 пятен, Color)
Нэфис
арт. 52107             , 
52123

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
БИОЛАН 
БАЛЬЗАМ
450 мл 
в асс-те
Нэфис
арт. 13359             , 
13358             , 
13357             , 
13356

НАБОР 
ДЛЯ КУХНИ ОПТИМА 
салфетка+губка+
пакет 
Импэкс
арт. 92035

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ ЗАВТРАКА 
FRAU MARTA
100 шт.
Стим
арт. 85353

СОДА 
КАЛЬЦИНИРОВАННАЯ
1/200
Химтрейд
арт. 109353

ФОНАРЬ СТАРТ ЖЕЛТЫЙ
аккумуляторный
4 LED
А Зет 
арт. 109383

БАТАРЕЯ 
ЛИТИЕВАЯ 
GP LITHIUM
CR2032 1 шт.
А Зет 
арт. 109144

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА 
30 литров 30 штук Русалочка
Стим
арт. 85362

МЕШКИ 
ДЛЯ МУСОРА 
30 литров 60 штук Русалочка
Стим
арт. 85363

149.49

105.90
134.54

95.50
125.81

89.00
119.71

84.90
130.46

92.50

20.23

15.00
146.04

102.00

201.50

133.90
248.30

153.90

479.46

224.90

55.49

32.90

47.63

23.80

43.26

36.50

16.50

12.90

154.00

119.90
61.67

49.90

31.23

18.90

47.37

25.90

(105923) (108548) (105920) (106784) (106781)

(104799) (86534)

(16214)(16205)

(52123)

(13356)

(92035)

(85353)

(109353)

(109383)(109144)

(85362)

(85363)

(13358)

(52107)

(13357)

(13359)

(105922) (108547) (105921)

КРЕМ 
МАРУСЯ
200 мл (для тела 
Увлажняющий, 
крем для рук 
и ногтей)
А-Зет
арт. 105956
                     , 
105957

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА SPLAT 
SENSITIVE 
MEDIUM
средняя
Сплат
арт. 98805

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ РТА 
ФТОРОДЕНТ 
Отбеливающий
275 мл
Аванта
Трейдинг
арт. 90091

ЗУБНАЯ 
НИТЬ SPLAT 
PROFESSIONAL
объемная dentalfloss 
с ароматом бергамота 
и лайма
Сплат
арт. 102415

МОЛОЧКО 
ДЛЯ ТЕЛА 
ПАНТЕНОЛ 
EVO 
150 мл
Аванта
Трейдинг
арт. 93703

ВАРЕЖКА 
МАССАЖНАЯ 
РУСАЛОЧКА 
для тела 011
Стим
арт. 87777

ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША 
PALMOLIVE  
250 мл в асс-те
Колгейт-Палмолив
арт. 55305, 104589, 
104590, 17735, 
95456, 95457

79.00

39.90

165.90

129.90
49.01

39.20
196.95

153.90

95.93

76.80
86.01

72.90
196.85

127.90(105957)

(98805) (90091)(102415)

(93703) (87777)
(105956)

-33%

149.55

99.90

ГЕЛЬ ДЛЯ 
СТИРКИ BIMAX
1,3 кг (Color, 100 пятен, 
Арома Терапия)
арт. 105401, 105402, 
105403

479.46

224.90

-53%

-44%
СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
MR.MUSCLE
с нашатырным 
спиртом 500 мл
арт. 88759

(88759)

249.90

139.90

-49%
СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
БИОЛАН
1/400 в асс-те
арт. 52206, 52205, 
52204

48.66

24.90

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА 
GLADE 
300 мл (Океанский 
оазис, Пион и сочные 
ягоды, Японский сад)
Эс.Си. Джонсон
арт. 88740              , 
104882               , 
88741

ГУБКА-БЛЕСК
ДЛЯ ОБУВИ 
SILVER 
с дозатором 
силикона 6 мл 
черная
Башар Рус
арт. 93372

КРЕМ-БЛЕСК 
ДЛЯ ОБУВИ
SILVER 
Comfort 
черный 50 мл
Башар Рус
арт. 88943

АЭРОЗОЛЬ 
ДЛЯ ОБУВИ
SILVER 
для защиты от воды 
250 мл
Башар Рус
арт. 18463

134.39

89.90
70.64

40.90
58.32

33.90
199.46

114.90(104882)
(88741) (93372) (88943) (18463)

(88740)

Количество
товара
ограничено!

ЗУБНАЯ ПАСТА 
SPLAT PROFESSIONAL
100 мл (Ультракомплекс, 
Биокальций, Лечебные 
травы) Сплат
арт. 84560, 84556, 84557

ТАМПОНЫ KOTEX
16 шт. (Нормал, Супер)
Кимберли-Кларк
арт. 85201
                   , 
85202

ТАМПОНЫ KOTEX 
АКТИВ
16 шт. (Нормал, Супер)
Кимберли-Кларк
арт. 97080
                    , 
97082

182.50

129.20
191.62

135.90(85201) (97082)
(85201) (97080)

САЛФЕТКИ БУМАЖНЫЕ 
1 СЛОЙНЫЕ OVA
Белые 300 шт.
ПАЛП Инвест
арт. 105034

КОЛГОТКИ 20 DEN 
GLAMOUR TIAMO
2,3,4 размер (Miele, Nero)
Альфа Текстайлз
арт. 104038, 
104048, 104049, 
104050, 104051, 
104032

44.20

30.90

89.76

74.00

(105034)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ЗУБНАЯ 
ЩЕТКА
ЛЕСНОЙ 
БАЛЬЗАМ
Комплексный уход 
(мягкая, средней 
жесткости)
Юнилевер Русь
арт. 90742             , 
90741

ЗУБНАЯ ПАСТА
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ
75 мл (масла уголь кальций,
масла алоэ)
Юнилевер Русь
арт. 105103               , 
105102

КРЕМ-МЫЛО
БАРХАТНЫЕ РУЧКИ
Антибактериальный 
комплекс 500 мл, Интенсивное 
питание 240 мл
Юнилевер Русь
арт. 13248             , 
77210

ШАМПУНЬ 
СУХОЙ
TRESEMMÉ 
250 мл (Объем, 
Очищенние)
Юнилевер Русь
арт. 109317               , 
109318

БЛОК ДЛЯ ОЧИСТКИ 
УНИТАЗА DOMESTOS 
POWER 5
1/55 в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 99545, 14677,
93742, 28972, 
43185, 93743

51.79

39.50
78.30

59.80

121.26

92.50

281.82

199.90

131.95

89.90

(90741) (105102)

(77210)

(109318)

(90742) (105103)

(13248)

(109317)

-27%

123.43

89.90

БАЛЬЗАМ, 
ШАМПУНЬ
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
380 мл, 400 мл
Юнилевер Русь
арт. 12980, 12982, 77986, 
77298, 77289, 85912, 
77280, 14198, 101757, 
101752, 77310, 90753

ЗУБНАЯ ПАСТА CLOSEUP
100 мл (Взрывной ментол, 
Жаркая мята, Леденящий 
эвкалипт, Мятный заряд)
Юнилевер Русь
арт. 35762             , 
35760             , 
35761             , 
35763

МЫЛО ТВЕРДОЕ CAMAY
1/85 (Romantique, 
Dynamique, Мадемуазель)
Юнилевер Русь
арт. 92166             , 
92348             , 
92165

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ РТА CLOSEUP
250 мл (Взрывной ментол, 
Жаркая мята)
Юнилевер Русь
арт. 36272             , 
35759

136.26

99.90
46.84

34.40
116.64

89.00(35763) (92165)(35759)

(35760) (92166)
(35761) (92348)(36272)

(35762)

КРЕМ-МЫЛО DOVE
1/100 (Нежное отшелушивание, 
Объятия нежности, С драгоценными 
маслами, Кокосовое молочко 
и жасмин, Красота и уход, 
Прикосновение свежести)
Юнилевер Русь
арт. 10282, 34797, 
94798, 23087, 
93582, 93583

78.12

60.00

ШАМПУНЬ DOVE
380 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 99398             , 
99270             , 
99268              , 
100838

ШАМПУНЬ TRESEMMÉ
200 мл, 250 мл, 400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 102998               , 
102170               , 
16442             , 
16454

КОНДИЦИОНЕР TRESEMMÉ
200 мл, 250 мл, 400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 102999               , 
102171               , 
16444             , 
28849

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША DOVE
250 мл (Инжир апельсин, 
Питание и увлажнение, 
Детокс-Уход)
Юнилевер Русь
арт. 75321             , 
51805              , 
17359

КРЕМ-ГЕЛЬ 
ДЛЯ ДУША CAMAY
250 мл (Dynamique Grapefruit, 
French Romantique)
Юнилевер Русь
арт. 88260              , 
88266

СРЕДСТВО 
ДЛЯ ЧИСТКИ 
ПОЛА GLORIX
1 л (Cвежесть атлантики, 
Лимонная энергия)
Юнилевер Русь
арт. 62494              , 
62493

СПРЕЙ 
ЧИСТЯЩИЙ CIF
универсальный 500 мл 
(Антибактериальный, 
Ультра быстрый)
Юнилевер Русь
арт. 28875              , 
28885

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША AXE
250 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51517, 79642,
51518, 64768, 
102168, 107318, 
21044, 100463

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ REXONA 
150 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 85976, 51557,
62500, 51567, 
51559, 23276, 
23280, 109334

ШАМПУНЬ CLEAR, 
CLEAR MEN 
400 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 51644             , 
51651             , 
51650              , 
51649

ШАМПУНЬ TIMOTEI MEN 
400 мл (Прохлада и свежесть, 
Эвкалипт)
Юнилевер Русь
арт. 51761            , 
54544

ШАМПУНЬ, 
БАЛЬЗАМ DOVE
250 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 60300, 24689,
24683, 60294, 
60293

234.54

179.00
239.85

179.00
239.85

179.00

173.85

129.90
142.06

106.00

203.16

149.90
195.48

149.90

186.12

139.90

148.24

109.90

265.35

199.90

130.67

99.90

189.41

140.00(100838) (16454) (28849)

(17359) (88266)

(62493)(28885)

(51649)

(54544)

(99270) (102170) (102171)

(75321)

(51651)

(99268) (16442) (16444)

(51805) (88260)

(62494)(28875)

(51650)

(51761)

(99398) (102998) (102999)

(51644)

-31%

245.65

169.90

ДЕЗОДОРАНТ-
АЭРОЗОЛЬ 
AXE
150 мл в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 85184, 62504, 
107321, 107320, 51530, 
14212, 100462, 102169

ГЕЛЬ
DOMESTOS
750 мл, 1 л 
в асс-те
Юнилевер Русь
арт. 105199, 
105200, 51925,
51928, 75324, 
51923, 14894

-31%

173.09

119.90



ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Директор 
по продажам

отдела доставки 
Мялкин Алексей 

телефон 
+7 950 352-99-74

Директор по продажам 
отдела выделенных 

команд 
Мотренко Григорий

телефон 
+7 951 902-75-87

Директор по маркетингу Моисеева Ольга
телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

Руководитель направления 
Москва 

Лоскутов Александр
телефон 

+7 910 779-44-29, 
e-mail: loskutov@swnn.ru

БОЛЬШЕ АКЦИЙ 
В МОБИЛЬНОМ ПРИЛОЖЕНИИ 

SMART

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

SMART - ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ!

www.swnn.ru


